ＮＥＴ１１９に登録 (とうろく)を希望 (きぼう)される方 (かた)についてお願 (ねが)い～～登録までの流れ～～









【重要】ご利用をされる前に
　携帯 (けいたい)電話 (でんわ)・スマートフォンの位置 (いち)情報 (じょうほう)システム（ＧＰＳ）機能 (きのう)を必 (かなら)ず常 (つね)にＯＮになっているか確認 (かくにん)してください。

①登録 (とうろく)を希望 (きぼう)される方 (かた)は、市 (し)役所 (やくしょ)２階障 (しょう)がい福祉課 (ふくしか)の窓口 (まどぐち)に行かれる前に別紙 (べっし)（登録 (とうろく)に必要 (ひつよう)なメールの設定 (せってい)について）の用紙 (ようし)を持って各携帯 (かくけいたい)会社 (がいしゃ)に行 (い)ってメールの設定 (せってい)を行 (おこな)ってもらって下さい。
※なお、メール受信 (じゅしん)の迷惑 (めいわく)設定 (せってい)をされていない方は、携帯電話 (けいたいでんわ)会社 (かいしゃ)に行く必要はありません。分からない方 (かた)は①のとおりでお願 (ねが)いします。


②障 (しょう)がい福祉課 (ふくしか)に行き、申 (もうし)込 (こ)み用紙 (ようし)・承諾書 (しょうだくしょ)に必要 (ひつよう)事項 (じこう)を記入 (きにゅう)します。


③障 (しょう)がい福祉課 (ふくしか)から北 (きた)大阪 (おおさか)消防 (しょうぼう)指令 (しれい)センターに連絡 (れんらく)が入ります。


④登録 (とうろく)作業 (さぎょう)後 (ご)、北 (きた)大阪 (おおさか)消防 (しょうぼう)指令 (しれい)センターからメールが送信 (そうしん)されます。
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⑤メールを受信 (じゅしん)すれば、障 (しょう)がい福祉課 (ふくしか)で携 (けい)帯電話 (たいでんわ)の設定 (せってい)を行 (おこな)います。


⑥設定 (せってい)が完 (かん)了 (りょう)すれば終了 (しゅうりょう)となります
