池田市住宅マスタープラン（案）についてのパブリックコメント

趣旨
[bookmark: _Hlk87013131]　池田市では、住宅・住環境を取り巻く状況の変化を踏まえ、平成２４年３月に「池田市住宅マスタープラン」を改定し、住宅政策を進めてきました。
そのなかで、少子高齢化の進展や本格的な世帯減少社会の到来、コロナウイルスの蔓延など、社会経済情勢の変化に対応しておりますが、今後も、住宅政策に係る課題の多様化が予想されることから、安全・安心・快適に暮らせる魅力的で持続可能な地域を形成していくことを目的に、「池田市住宅マスタープラン」を改定します。
　この度、計画案がまとまりましたので、市民の皆様から広くご意見を募集します。


提出期間
[bookmark: _Hlk87013199]令和５年２月３日（金）～令和５年２月２４日（金）（郵送の場合は必着）

提示資料
[bookmark: _Hlk87013216]　池田市住宅マスタープラン（案）
[bookmark: _GoBack]

２．意見提出状況とご意見に対する本市の考え方

意見提出状況
　　提出者数　０名
　　提出件数　０件

パブリックコメントに対する本市の考え方
　　市民等の皆様のご意見を募集しましたが、パブリックコメントとしてのご意見はありませんでした。


３．問合せ

まちづくり推進部都市政策課　（℡　０７２－７５４－６２８３）
